

# Закончились гастроли Сухумского государственного театра

В минувшее воскресенье в Батуми спектаклем «Сказание в горах» закончились гастроли Сухумского государственного театра.

Гастроли артистов из братской Абхазии, продолжавшиеся две недели, явились «большим» событием в культурной жизни нашей республики. Гости показали семь своих лучших постановок. Параллельно со спектаклями в Батумском государственном театре им. И. Чавчавадзе, сухумцы показали свои постановки в Домах культуры и клубах поселка Чакви, села Бобоквани, Хуцубин Кобулетского района, села Ахалтепи и Цинцвали Гагумского района.

Сухумский государственный театр впервые гастролировал в Аджарии. Наши зрители, естественно, отнеслись к его выступлениям с большим интересом, тепло встречали все его спектакли: трагедию Г. Берденишвили «Сказание в горах» (по мотивам произведения А. Квабеги), инсценировку «Бравый солдат Швейц» С. Мрвелишвили (по роману Я. Гашека), драму Г. Мдванави «Дядя Миша», комедию Д. Псафаса «Требуется лакея», комедию Д. Флэтчера «Как укротить жену», драму О. Чхеидзе «Отец Тедоре», комедию И. Вакели «Апракуне Чимчимели».

Батумские зрители по достоинству оценили искусство режиссеров и актеров из братской Абхазии — главного режиссера театра А. Кутателадзе, режиссеров заслуженного

деятеля искусств Абхазской АССР Г. Суликашвили, Л. Мирдзулави, С. Мрвелишвили, З. Канделаки, народных артистов Грузинской ССР Т. Чавчавадзе, М. Чубинидзе, Н. Лапачи, В. Ницхадзе, заслуженных артистов Грузинской ССР Т. Бодквадзе, А. Бокчава, К. Долидзе, Н. Кипiani, И. Микашвилидзе, В. Непаридзе, В. Салакая, Б. Тонуридзе, Г. Хорава, заслуженных артистов Абхазской АССР Н. Гвалия, И. Масхулия, Т. Меладзе, И. Окроциридзе, Л. Пишани, артистов Ш. Габеладзе, А. Нуцубидзе, Ц. Осиде, С. Начкория, Г. Ратиани, О. Робакидзе, А. Херхадзе и других.

После окончания последнего спектакля артисты преподнесли артистам цветы. От имени общественности города гостей приветствовал и пожелал им дальнейших творческих успехов поэт Ф. Халваши, он же зачитал Указ Президиума Верховного Совета Аджарской АССР о награждении Почетной грамотой Сухумского государственного театра.

Главный режиссер Сухумского



театра А. Кутателадзе поблагодарила батумцев за сердечный прием.

На снимке: сцена из спектакля «Апракуне Чимчимели».

Фото В. МИТАШВИЛИ.